

Педагогами центра социально-педагогической работы 15 февраля 2018 года был организован вечер-встреча «Герои прошедшей войны...», посвящённый 29-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана. Инициаторами встречи стали активисты Большого Совета ассоциации детских общественных организаций и ГУС «Глобус». На мероприятие были приглашены почетные гости: руководитель Белгородской региональной общественной организации историко-поискового клуба «Огненная дуга» Шевченко Алексей Николаевич; участники клуба Шевченко Дмитрий Витальевич и Будаев Александр Сергеевич; участник боевых действий в Афганистане и Чечне, кавалер Ордена Мужества - Яшин Олег Валентинович. В кабинете была оформлена тематическая выставка «Остались вечно молодыми».

С большим интересом и трепетом школьники слушали воина-интернационалиста Яшина Олега Валентиновича, который поделился с ними воспоминаниями о своем участии в военных событиях в Афганистане. Настоящим подарком для всех присутствовавших стало выступление воина - десантника Будаева Александра Сергеевича, который исполнил песни собственного сочинения на военную тематику. Эта встреча стала настоящим уроком Мужества и патриотизма для всех учащихся общеобразовательных учреждений города Белгорода.



